
 

 

 

 

 

 را به عبارت آن وصل کنید. های زیر جواب جمع و تفریق -1

                                                                                                    90                          =20  -  60 

                                                                                                    70                          =40  +40   

                                                                                                    40                          =20   - 90   

                                                                                                    80                          =10   +80   

 تومانی دارند. آنها روی هم چند سکّه دارند؟ ) با استفاده از رسم شکل (  50ی سکّه   3تومانی و مجید   50ی سکّه  5حمید  -2

 

 

   روی ساعت زیر، زمان خواسته شده را نشان دهید. -3

 

 

 

 جدول های زیر را کامل کنید. -4

 

 

 

 
نفر مسافر سوار شوند و بر روی صندلی ها بنشینند، چند صندلی خالی   31صندلی دارد. اگر   43یک اتوبوس مسافربری   -5

 می ماند؟ 
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 تاریخ :                             نام و نام خانوادگی : 

 آموزشگاه :                آزمون :

 شعبه :                پایه : 

 4و   3ساعت بین 

+ - 



 

 

100       90       80       70       60      50       40      30      20        10        0 

 دهید.را روی محور به صورت تقریبی نشان    17و  38و   69و    54و  86عددهای  -6

 

 

 

 

 

 ارزشیابی معلّم

  توصیف عملکرد

 بیشتر خیلی خوب            خوب             قابل قبول           نیازمند به تلاش    نظر نهایی 

  نظر ولی دانش آموز 

 

 

 

 


